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IMPORTANTE: Non si possono consultare libri e appunti. Non si possono
usare calcolatrici, computer o altri dispositivi elettronici. Non saranno valu-

tate risposte prive di motivazioni, o con motivazioni non chiare. Non si puo
scrivere con il lapis.

Esercizio 1.
Sia a € Z. Cosideriamo il seguente sistema di congruenze:

3z =5 (mod 76)
r=a (mod8)

i) Per quali valori di a il sistema ha soluzione?
ii) Deteminare le soluzioni del sistema per a = 111.
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Esercizio 2.

Sia N50 = {1, 2, 3, cee ,49, 50}

a) Contare le coppie (A, B) di sottoinsiemi di Njq tali che AN B = ().
b) Contare le coppie (A, B) di sottoinsiemi di Nsq tali che A N B contiene

solo multipli di 5.
c) Contare le coppie (A, B) di sottoinsiemi di Nsq tali che AN B coincide con

I'insieme dei multipli di 5 che appartengono ad A o a B.
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